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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO
ESTADO Do PARANÁ

ATA DA AUDIENCIA PÚBLICA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO

REFERENTE Ao 1ª QUADRIMESTRE DE 2021 REALIZADA NA

ASSEMBLEIALEGISLATIVA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO- ESTADO DO

PARANÁ.

No dia vinte e sete de maio de 2021, às 09:00 horas, na Sala de Sessões da

Câmara Municipal, sito à Rua Subestação de Enologia nº 2008, nesta cidade

de Campo Largo, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembleia Legislativa

Municipal para a Audiência Pública de Prestação de Contas do 19

Quadrimestre —- 2021 (janeiro — abril). Verificando o quórum legal, com a

proteção de Deus e sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Dr. João

Freitas, presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, foi declarada
aberta a AUDIÉNCIA PUBLICA. Presente o Vereador Dr. João Freitas, relator

da Comissão de Finanças e Orçamento. Dando início aos trabalhos, o

Excelentíssimo Presidente concedeu a palavra à contadora da Câmara

Municipal de Campo Largo, Melissa Rúbia Pinheiro Ferreira

' para fazer a prestação de contas referente ao Legislativo. A

contadora proferiu o seguinte pronunciamento: Após saudar os Vereadores
membros da comissão e o público presente, passou a expor a Prestação de

Contas da Câmara Municipal. Explicando detalhadamente um a um todos os
itens constantes do ANEXO (01) um, que faz parte integrante desta ata.

Após colocou—se a disposição para esclarecimento de eventuais dúvidas.

Não havendo questionamentos por parte dos presentes, encerrou seu

pronunciamento. Findo o Pronunciamento da contabilista, o Sr. Presidente

Vereador Dr. João Freitas deu continuidade a Audiência Pública concedendo

a palavra ao senhor Emerson Zanetti diretor do instituto de

Aposentadorias e Pensões de Campo Largo— FAPEN, para dar cumprimento

ao determinado pelo capitulo IX da Lei de Responsabilidade Fiscal. Após a

saudação de praxe, o diretor senhor Emerson proferiu seu pronunciamento

expondo a prestação de contas do FAPEN explicando detalhadamente um/aC/j
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um todos os itens do ANEXO (02) dois, que faz parte integrante desta ata.

Após, colocou—se à disposição para esclarecer eventuais dúvidas e encerrou

seu pronunciamento. Findo o Pronunciamento do senhorDiretor do FAPEN,

o Presidente da Audiência Pública, ExcelentíssimoVereador Dr. João Freitas,
concedeu a palavra ao Secretário de Finanças Sr. Thiago Maister

que proferiu o seguinte pronunciamento: após saudar a todos
os presentes passou a expor a Prestação de Contas em cumprimento à Lei

de Responsabilidade Fiscal, explicando e detalhandoum a um todos os itens
do ANEXO(03) três, que é parte integrante desta ata. Após, colocou-se à

disposição para esclarecer eventuais duvidas e, não havendo

questionamentos, encerrou seu pronunciamento.Terminada a exposição o

Presidente Vereador Dr. João Freit. co “5: a n-lavra ao Prefeito
/ “ l1 I , _..ios as saudaçoes de

praxe, explanou sobre as mel crias/realizadas na cidade e concluiu
Municipal Sr. Maurício Rivabem

agradecendo a todos pela atenção recebida. Não havendo mais

questionamentos de qualquer ordem, o Presidente da Audiência Pública,

agradeceu ao Prefei unicipal e demais presentes dando por cumpridas

as exigências da Lei Misa“ bilidade Fiscal. Do que para constar eu,
Vereador relator da Comissão de

Finanças e Orçamento a Câmara Municipal, lavrei a presente Ata.

Presid nte da omissão de Finanças e Orçamento

Presidente da Sessão de Audiência Publica
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